Estadistica unidimensional

Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Las notas finales en la asignatura de Matematicas Aplicadas a las Ciencias Sociales | de un grupo de

alumnos han sido las siguientes:
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10 4
7 2
3 6
10 8

a) Expresar los datos referidos a la variable estadistica discreta “nota final” en una tabla de frecuencias.
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b) Dibujar el diagrama rectangular o de barras. (1 punto)

c) Calcular la media aritmética, la mediana y la moda. (1 punto)

d) Calcular la varianza y la desviacion tipica. (1 punto)

e) Calcular el coeficiente de variacion de Pearson e interpretar el resultado. (1 punto)

2. Con el fin de realizar un estudio sobre el aprovechamiento de la energia solar, se han contabilizado las
horas de sol registradas durante el mes de enero en las estaciones meteoroldgicas espafiolas. Los datos

obtenidos son los siguientes:

Horas de sol NUmero de estaciones
(50, 70] 2
(70, 90] 6

(90, 110] 12
(110, 130] 12
(130, 150] 16
(150, 170] 18
(170, 190] 10
(190, 210] 2
(210, 230] 2
(230, 250] 2

a) Dibujar el histograma y el poligono de frecuencias. (1 punto)

b) Calcular la media aritmética, la mediana y la moda. (1,5 puntos)

c) Calcular lavarianza y la desviacion tipica. (1 punto)
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d) Calcular el coeficiente de variacion de Pearson e interpretar el resultado. (1,5 puntos)
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